X

的原的辣

悦读吧"、自修室里有点吵

市图书馆:已放置提示牌,组织人员制止不文明行为





悦读吧 内放置的温馨提示牌

记者 卢明

近日 热心市民王先生拨打8890 热线反映, 悦读吧 自助图书馆内有 点吵,图书馆自修室里的设施跟不 上 影响学习 希望有关部门解决。

3日,记者联系上王先生,我儿 子经常到图书馆自修室学习 ,图书馆 自修室周末时间不对外开放,空调要 达到35摄氏度才打开,也没有风扇, 硬件没有跟上。王先生告诉记者,良 好的条件有利于读者学习 ,希望这一 情况能够得到改善。

随后,记者来到 悦读吧 自助图 书馆,看到图书馆内座无虚席,有在 父母陪伴下看课外书的小朋友,有利 用假期充电的学生,也有自带学习资 料、电子设备的备考青年,大家都专 注地阅读着自己手中的书籍 ,偶尔也 能听到小孩发出的嬉笑声。

正在备考的小程告诉记者,他 是 悦读吧 自助图书馆的常客 ,几 乎每天都会到 悦读吧 打卡。

读吧 是永康唯一的自助图书馆 ,这 里书籍种类很丰富,环境也不错,深 受阅读爱好者的喜爱。小程喜欢在 安静的环境下学习,现在放暑假了, 来这里看书、学习的人一下子变多 了,每天爆满的 悦读吧 ,让他感觉 有点不适应。人多是好事,说明热 爱学习的人很多,不过人多了,清静 的环境被打破了。 小程说 ,有些家 长带着小孩过来看书,但孩子的自 律意识明显没有成年人好,经常会 发出一些声音,家长为了提醒孩子 也会进行教育,虽然声音不大,但确 实影响到了旁人。

针对市民的反映,记者联系上市 图书馆馆长徐关元。徐关元表示,接 到市民的诉求后,图书馆非常重视, 工作人员已对情况进行了调查核实。

由于前期常有流浪人员在图书 馆的自修室午休,而自修室位于四楼 办公区,周日没有工作人员上班,为 安全着想,自修室周末是不开放的, 但二楼成人阅览室是开放的。上个

图书馆自修室

月 ,有读者反映了以上情况 ,我们早 已落实,现在自修室周日也对外开 放;至于空调,按照相关规定只有在 35摄氏度以上才能开启。徐关元说, 图书馆已在自修室内添加了两把电 风扇,尽量提供一个凉快的自习环 境,目前空调也已打开,喜欢到自修 室学习的市民,周末也可以过去看

由于 悦读吧 为无人值守的自 助图书馆,没有专人管理,为维护 悦读吧 良好的阅读环境 ,图书馆 与志愿者协会联合,对 悦读吧 进 行管理。接下来,工作人员和志愿 者们会时常到那边转一转,对影响 阅读环境的不文明行为进行制止和 提醒。除此之外,我们也已在 悦读 吧 里放置了醒目的温馨提示牌。 徐关元表示,自助图书馆是市民学 习的场所,也是自助服务和自我约 束的地方,展示城市优雅面貌的窗 口之一,良好的阅读环境离不开市 民的共同维护。



┙你说我办┝

水塔污水滋生蚊虫 已及时进行清理

市民来电反映 泳康影城靠近烟 草大楼的位置,有一个废弃的水塔 常年积水且水质污浊 夏天是蚊虫滋 生的场所 希望相关部门处理。

市文化和广电旅游体育局:6月 21日,永康影城已组织工作人员及时 处理该水塔。目前,市民反映的问题 已妥善解决。

车辆长期停放路边 已依法拖离现场

市民来电反映 金水湾靠广电路 的围墙外面,有一辆牌照为浙 GV611N的灰色福田牌僵尸车。目 前,车辆周围已经长满杂草,希望相 关部门处理。

市综合行政执法局 接到市民反 映的情况后 ,我局机动中队执法人员 立即前往金水湾靠广电路的围墙外 面现场勘察。经核实,该车辆确实属 于僵尸车。我局机动中队依据职能 职责 ,已依法将该车辆拖离。

闲置煤气瓶有隐患 可折价回收

市民来电反映 家中安装了天然 气 闲置的煤气瓶有部门回收吗?担 心有安全隐患,该怎么处理为好?

市住房与城乡建设局:为消除安 全隐患 闲置的燃气瓶建议交燃气供 应点回收处理。市民可就近选择燃 气供应点 供应点会根据燃气瓶使用 情况折价回收。

粪便污染绿化带 已承诺整改到位

市民来电反映:城南路829弄2 幢4号的一位住户 经常把粪便倒在 楼前绿化带附近一个没有盖子的铁 桶里 然后拿到附近菜地里浇灌 ,导 致周边臭气弥漫。这个行为已有持 续了很长时间 希望有关部门尽快核 实处理。

江南街道办事处:已收到市民 反映的问题,经调查核实,发现该 情况确实存在 ,经社区工作人员沟 通协调 ,目前该户已经承诺整改到

水泥路盖着铁板 车辆轧过声响大

市建设局:已撤掉铁板 梅雨过后该路段将 白改黑

记者 程明星

近日,有热心市民拨打8890热线 反映 ,金胜路与城南路交叉口往丽州 高级中学方向,有几块放置在路面上 的铁板。每当汽车轧过,铁板就会发 出巨大的声响 影响附近居民的正常

4日上午,记者来到了市民反映 的路段。你看,那边路中间有一段 较新的水泥,前些日子上面就盖着 铁板,几天前撤掉了。附近一家咖 啡屋的陈女士告诉记者,铁板没撤 掉之前,就算隔着店门,也能清楚地 听到响声。

6月中下旬,我看到施工人员在 那里修路 ,盖在路上的铁板应该是用 来保养刚浇好的水泥。住在附近信 合苑小区的叶萍女士介绍,每到夜 间 经过这条路的汽车行驶速度都不 慢。汽车轮胎轧过铁板,时不时传来 巨大的响声 液里吵得很多人都睡不

对此,记者采访了市建设局、市 政建设投资有限公司工程科的相关 负责人王臻。据王臻介绍,接到市 民反映后 ,工作人员第二天就撤掉 了该路段内的两处铁板。过程中, 施工人员还对当地红绿灯安全岛进



行了养护。

永康一中到信合苑这一段路, 已经列入 白改黑 工程 原来计划7 月份就要正式开工,但因为最近的梅 雨天气,工程不得不往后推。王臻 说,白改黑 工程要进行,首先要对 该路段的水泥路面进行修复。在天 气适宜的情况下 新修复的水泥路面 必须要有4天左右的保养期,然后才 能撤除铁板 ,最后进入浇注沥青的工

程阶段。

一直以来 城南路都是连接市区 与溪心众多小区的主要道路之一,加 上周边还有两所高中 ,所以车流量一 直较大。王臻说,道路保养期间,给 市民作息带来不便 ,敬请谅解。

据了解,接下来只要天气适宜, 市政建设投资有限公司便会派出施 工人员 ,对此路段进行 白改黑 项目 的最后施工。

记者 卢明 整理